
Instructions pour coudre de joyeux
monstres en peluche
fiche créative n° 1240

Voici une belle idée couture à réaliser pour faire plaisir à un petit enfant dans votre entourage !
Grâce à cette fiche créative, nous vous proposons de confectionner différents modèles de monstres en
tissu contre lesquels les enfants adoreront se blottir juste avant de trouver le sommeil.
N’attendez plus, toutes et tous à vos aiguilles et machine à coudre pour un doudou monstre pour câlins
monstres.

C'est aussi simple :

Choisissez le modèle de monstre que vous
souhaitez réaliser et taillez dans les tissus dont
vous disposez tous les coupons nécessaires.
Pour vous faciliter la tâche, pliez votre tissu endroit
contre endroit, épinglez, posez votre modèle sur le
tissu et tracez les contours du patron avec un
crayon à marquer. Laissez les épingles à tête de
sorte que lorsque vous piquerez les coupons
resteront parfaitement en place. Si les pièces de
votre patron comprennent déjà une marge de
couture, découpez directement sur la ligne. Si ce
n’est pas le cas, nous vous conseillons de découper
à environ 8 mm de la ligne, ce qui correspond
généralement à la largeur du pied de biche d’une
machine à coudre standard.

Si vous souhaitez par exemple appliquer un autre
tissu sur une partie du corps du doudou monstre afin
de la mettre en valeur, il vous faudra le faire avant
que d’assembler les autres coupons. Pour cela, nous
conseillons d’utiliser de la viseline adhésive que
vous n’aurez aucun mal à fixer grâce à un fer à
repasser. Pensez à utiliser une feuille de cuisson,
cela évitera que la semelle de votre fer ne
s’encrasse. Pour consolider le tout, cousez les bords
de l’application au point zigzag.

Piquez toutes les autres pièces, celles des bras,  des jambes, des oreilles et des ailes endroit contre endroit.
Ce faisant, faites attention à conserver les ouvertures pour retourner le tissu.



Pour ce qui est des arrondis, prévoyez une marge de couture légèrement plus importante, c’est-à-dire
d’environ 1 cm qu’il sera facile à retailler et à repousser une fois votre pièce cousue et retournée.

Rembourrez vos différentes pièces puis glissez-les – attention, à l’exception des jambes qui seront cousues
tout à la fin – entre les deux pièces de tissu correspondant au corps de votre peluche monstre – ces
dernières étant toujours endroit contre endroit. Epinglez vos pièces rembourrées afin qu’elles ne bougent
pas et piquez.
Retournez le tissu, rembourrez le corps, épinglez les jambes et refermez au point droit.

Liste d'articles :
Réf. Artikelname Quantité

232487 Ouate de rembourrage VBS, 300 g 1

391214 Set de fils à coudre Gütermann « Couleurs de base », 7x100m 1

13848 Machine à coudre brother CS10s 1


